



## KISTIGRISEK LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS SPORTEGYESÜLET

*„A vidék labdarúgásáért a kistelepüléseken élő gyermekekért”*

Küldetésünk a vidéki kistelepüléseken élő gyermekek számára biztosítani a szakszerű keretek között történő sportolás, a labdarúgás lehetőségét.

# RÓLUNK

## Két irányt határozunk meg

- 1). **TÖMEGSPORT – ISKOLAI LABDARÚGÁS**
- 2). **ÉLSPORT – KOROSZTÁLYOS KISTIGRIS VÁLOGATOTTAK**

### Tömegsport – Iskolai labdarúgás

Mottó:

**Ha a gyerekek nem tudnak „elmenni” a focihoz, akkor menjen el a foci a gyerekekhez.** Azokon a kistelepüléseken, ahol nem működik labdarúgó egyesület és a szülők nem tudják megoldani a gyerekek folyamatos utaztatását a környező városokba, a helyi óvodákkal, iskolákkal történő szoros együttműködéssel, megteremteni a gyerekek számára a szakszerű labdarúgó edzés és rendszeres versenyeztetés lehetőségét.

### Élsport – Korosztályos Kistigris válogatottak

Mottó:

**Vidéken születik a legtöbb tehetség, meg kell találni és támogatni őket.** A vidéki kistelepüléseken élő gyerekek között is rengeteg tehetség él, de a fiatalkori szakszerű foglalkozás, és a háttértámogatás hiányában a tehetségük nem tud kibontakozni, ezzel rengeteget veszít a gyermek is és a magyar labdarúgás is. A kistelepülési tömegsport során felfedezett tehetséges gyerekek számára szakszerű edzéslehetőséget, minőségi körülményeket teremtünk, valamint kiemelt hazai és nemzetközi versenyeztetési lehetőséget biztosítunk. Minden vidéki településről, a helyi iskolákban működő Kistigris csoportokból, edzőink

javaslatára és a szülőkkel előzetesen egyeztetve, a legtehetségesebb gyermekeket meghívjuk a „**Korosztályos Kistigris Válogatott**”-ba. A válogatottban a gyermekek kiemelt szakmai és mentális képzésben részesülnek, ideális körülmények között fejlődhetnek. Korosztályos válogatott csapatainkkal részt veszünk a hazai élvonal labdarúgó tornáin és nemzetközi versenyeken, ahol a világ legnagyobb klubjainak utánpótlás csapataival mérkőzhetnek meg a Kistigrisek.

A Kistigris szakmai partnere az Olasz Focisuli, aki mögött már 30 éves utánpótlás nevelői tapasztalat áll és számtalan élvonalbeli futballistát nevelt ki. Szoros együttműködésben dolgozunk az edzésvezetés, a hazai és nemzetközi versenyeztetés és edzőképzés területén. A Kistigris Focisuli csatlakozott a nemzetközi futball elit utánpótlás nevelő egyesületei által kidolgozott,

5 éves kortól kezdődő, korosztályokra kialakított, professzionálisan felépített szakmai koncepcióhoz, ezáltal ugyanazt az edzésmatematikát, módszertant alkalmazzuk, mint a világ jelenlegi élvonalához tartozó klubok (olasz, holland, angol, német, spanyol).

Edzőink folyamatos szakmai továbbképzések során sajátítják el a mai modern labdarúgás által megkívánt készségeket, képességeket kialakításhoz szükséges edzőmódszereket. Minden Kistigris Korosztályos Válogatott edző, az előre megírt tematika alapján dolgozik egy közös Kistigris koncepció szerint. Edzőtáborainkban, nemzetközi edzőcsere programunk keretében a Kistigrisek külföldi „sztáredzőktől” is tanulhatnak. Kistigriseink futball karrierjét folyamatosan támogatjuk, hazai vagy akár nemzetközi élvonalba kerülésükig elkísérjük, mentoráljuk, menedzseljük.





Edzői stábunkat folyamatosan bővítjük, fiatal, agilis, labdarúgás iránt elkötelezett, aktív labdarúgókból építjük fel.

„Kistigris Edző Gyakornok program” keretében lehetőséget adunk a fiatal futballistáknak megismerkedni az edzői szakma alapjaival. Beiskolázzuk őket a hivatalos MLSZ Utánpótlás Edző képzésekre, edzői képesítéshez juttatjuk őket. Saját Edző Akadémiánk-on elsajátíthatják a Kistigris által használt nemzetközi edzőmódszereket.

Gyakornoki időben az oktatásokon túl, egy tapasztalt edzőnk mellett szerezhetnek gyakorlatot az edzői munkában, annak szakmai és emberi vonatkozásában, edzésvezetésben, gyermek lélektanban. Sikeres házi vizsga után szerződést kötünk és első körben iskolai csoportjainknál edzői munkát, fizetést adunk gyakornokainknak. Az iskolai csoportokkal eltöltött gyakornoki idő és kiemelkedő munka eredményeként továbblépési lehetőséget biztosítunk a Kistigris Korosztályos Válogatottaknál történő tevékenységre, Edzői munkaszerződéssel.

**Folyamatosan fogadjuk a 16 életévet betöltött aktív futballista fiúk-és lányok jelentkezését Edzői Gyakornok Programunkra.**

#### **KISTIGRISEK LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS SPORTEGYESÜLET**

 3012 Nagykökényes, Táncsics út 8.

#### **Szabó Csaba**

*Elnök, Szakmai vezető*

@ info@kistigrisek.hu

+36 30 312 1307

 [www.kistigrisek.hu](http://www.kistigrisek.hu)

